11Iro

HAms: Muina
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.03.2010 18:56:54

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 07.03.2010 11:51:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/138928/answer/138929




YBaxkaeMmeiii Muira! 910 MoxKeT OBITh BOoCllajlieHHe IpuaaTka sudka. OOpaTUTeCh K ypoiory Ams
0CMOTPa, BEIIONHEeHU Y3W opraHoB MOIIOHKY, CliepMOrpaMMel U aHanu30B Ha 3I1I1I1. Ypauu!



